

创新金融服务 支持乡村振兴

《农民日报》聚焦周口经验

本报讯 近日,《农民日报》头版刊发《金融滋养产业林 振兴路上果实丰》,报道了邮储银行河南省分行依托广泛的网点布局、独特的资源禀赋及持续性创新服务,在金融服务支持乡村振兴工作中成了一名旗帜。其中,报道多次提到邮储银行周口市分行的经验做法。

在“加大资源投放,支持乡村振兴重点领域”部分,文章提到,走进位于周口市商水县平店乡李岗村的商水县龙集网业有限公司宽敞明亮的车间,工人正熟练地操作着织网机,随着丝线在织网机的针孔中来回跳动,一张紧密而坚韧的渔网便编织而成。“很多人都想不到,商水这个小地方生产的渔网占到全国淡水渔网市场70%以上的份额,年产量达1亿条,部分产品还卖到非洲、大洋洲等海外市场。”商水县龙集网业有限公司负责人罗国昌说起渔网产业的发展很自豪。然而,商

水渔网加工产业发展欣欣向荣的背后,也会遇到技术、资金、市场等难题。罗国昌说:“前不久我们接到一个大订单,客户订制一批珍珠海贝养殖网,突破技术上的难题后,在购买原材料的资金上却犯了难。”“渔网加工产业是利民富民产业,必须在资金上全力支持。”邮储银行商水县支行负责人在走访中了解到罗国昌的需求后,及时开启“绿色通道”,通过匹配特色产品“渔网贷”,仅用3天时间便打到企业账户上200多万元,帮企业解决了资金难题。

在“创新金融产品,精准服务地方特色产业”部分,文章提到,走进周口市鹿邑县张店乡宋坑村村民李卫华家,院里院外铺满了白花花的山羊尾毛。“从我父辈那一代就开始从事尾毛加工,现在人们生活追求高品质,化妆刷销量也连年攀升,下游企业订单量增加,我们需要大笔资金购买尾毛货

源,关键时刻是邮储银行给我们提供的支持!”李卫华满怀感激地说。鹿邑县被称为“中国化妆刷之城”,该县的尾毛出口量约占全国的80%,产品远销美国、日本、韩国等21个国家和地区。由于尾毛加工行业通常在春节期间面临较高的资金需求,邮储银行鹿邑县支行及时向邮储银行河南省分行申请了“羊毛加工特色贷款”产品,并获得了7000万元的专用贷款额度。数据显示,邮储银行河南省分行2023年投放“羊毛加工特色贷款”167笔6361万元;2024年1月至4月投放101笔5130万元。

在“提升服务质效,打造惠农金融服务体系”部分,文章提到,走进位于中国(项城)医护服产业示范园内的河南南丁格尔服饰股份有限公司生产车间,可见从棉到衣的所有生产环节保持满负荷运转,机器的嗡嗡声不绝于耳。“今年布料每米又涨6毛钱,原材料购

买越早,利润空间越大。邮储银行真正把客户的需求放在了心上,“劳保贷”及时给我们批了200万元。”该公司总经理朱中成高兴地说。如今,周口项城市已把“劳保之乡”升级为“中国医护服装产业名城”,拥有纺织服装企业2100家,包括54家规模以上企业,年加工能力达9800万件。“劳保制衣行业是项城的支柱产业,我行对劳保行业调研走访,针对医护服装、校服等劳保服装加工、销售行业,开办了专属贷款‘劳保贷’。”邮储银行周口市分行负责人介绍。为支持劳保制衣产业的发展壮大,邮储银行项城市支行与周口市工信局、周口市金融局联合,开展一上一下走访讲解,在中国(项城)医护服产业示范园驻点,接到客户贷款申请电话后20分钟内到达客户经营场所,现场受理贷款等业务。截至目前,该行支劳保行业放款超6000万元。(张雅欣)

邮储银行周口市分行

做实金融知识宣传 保障消费者权益

本报讯 为构建和谐金融环境,近日,邮储银行周口市分行开展主题为“金融为民谱新篇 守护权益防风险”的金融知识宣传活动,不断提升群众金融素养,打造和谐健康金融环境。

专题宣传。邮储银行扶沟县支行组织信贷客户经理走进江村集镇黄泛区

农场五分场,通过发放宣传折页、剖析典型案例,普及防范非法集资、反洗钱及征信知识,提醒群众通过正规机构和渠道办理金融业务,勿信“征信修复”,不贪“小利”。

走进商圈。邮储银行郸城县支行组织工作人员走街串巷,走进商圈,与

商户互动交流,增进了解,取得良好的宣传效果和社会效应。

特色活动。邮储银行沈丘县支行、邮储银行项城市支行分别开展客户DIY制作中秋月饼、蛋糕活动,普及金融知识。组织工作人员向客户讲解防范非法集资要点,提供“三要、三不要”“锦

囊妙计”,让金融知识生动有趣。

下一步,邮储银行周口市分行将持续常态化开展金融知识宣传活动,积极履行社会责任,以金融为民为出发点,坚持以人民为中心的价值取向,持续规范经营行为,为金融市场健康发展贡献力量。(赵倩倩)

邮储银行周口市分行

开展反洗钱宣传进校园活动

本报讯 为深入开展反洗钱教育,增强学生反洗钱意识,打造平安和谐的校园环境,近期,邮储银行周口市分行组织开展反洗钱宣传进校园活动。

活动现场,工作人员通过设置宣传展板、发放宣传资料的方式,向师生详细介绍反洗钱工作的重要意义、环境犯罪及涉毒洗钱的危害等知识,通过剖析典型案例,让师生直观认识到洗钱犯罪的严重性。为提高师生的学习积极性,工作人

员还设置了有奖竞猜环节,发放了鼠标垫、数据线、抽纸、小风扇等小礼品,得到了师生的一致好评。

该校师生纷纷表示,通过参加这次活动,不仅了解了反洗钱的基本知识和法律法规,还深刻认识到洗钱犯罪的危害性,增强了自我防范意识。

下一步,该行将继续加大反洗钱宣传力度,不断创新宣传方式,让反洗钱知识“走进”更多校园、社区和企业,共同守护金融安全。(郭佳慧)

邮储银行商水县周商路支行

“火眼金睛”识破电信诈骗局

本报讯 “太感谢你们了!如果不是你们及时制止,我的钱肯定被诈骗走了。”近日,邮储银行商水县周商路支行上演温暖的一幕——市民从先生特地来到该行,将一面印有“智慧金融 安全无忧 贴心服务温暖人心”字样的锦旗送到该行行长及信贷客户经理手中,以此表达感谢之情。

原来,7月2日,从先生来到该行办理贷款支用业务,柜员询问他支用大额资金用途时,从先生支支吾吾回答不出来。柜员当即察觉有

风险,立刻汇报该行行长。该行行长判断从先生很可能遇到了电信诈骗,立即与信贷客户经理联系,指导从先生去商水县反诈中心进一步核查。

商水县反诈中心的数据表明,对方银行账户存在不良交易,可以判定是电信诈骗。该行行长和信贷客户经理第一时间上报邮储银行周口市分行风险管理部门,对从先生的银行账户进行了保护性限制,帮助从先生避免了损失,于是发生了文章开头的一幕。(张瑞丽)

邮储银行淮阳区支行

为土地流转“贷”来新活力

本报讯 为切实解决涉农企业和土地流转大户的资金痛点,近日,邮储银行淮阳区支行联合王店街道,组织召开“土地流转贷”专题宣讲会。

会上,工作人员围绕“土地流转贷”进行了全面讲解,重点就该金融产品提供及时的资金支持,有助于扩大生产规模、提高经济效益,为土地流转“贷”来了新活力。(罗美玲)

表示整个贷款流程公开透明,不会额外收取任何费用。

现场气氛热烈,土地流转大户纷纷向工作人员咨询该金融产品的具体情况。他们表示,这款金融产品可以为他们提供及时的资金支持,有助于扩大生产规模、提高经济效益,为土地流转“贷”来了新活力。(罗美玲)

邮储员工风采录

心有繁星沐光行

——记邮储银行项城市支行理财经理黄丽妃

郭哲一

自2020年进入邮储银行项城市支行工作以来,黄丽妃先后担任个人柜员、理财经理、营业主管、零售客户经理、小企业客户经理等。无论在哪个岗位上,黄丽妃都能正确认清岗位职责,脚踏实地工作,先后荣获“党员先锋”“网络金融业务营销党员先锋”“个人金融业务营销先锋”等称号。

黄丽妃具有扎实的业务知识和丰富的实践经验,不仅熟悉银行各项规章制度和操作流程,还能灵活应对各种情况。担任理财经理期间,她积极参加各种培

训班,利用下班时间刻苦学习金融知识,取得AFP证书(金融理财师)、基金从业资格。黄丽妃善于运用自己的知识储备,把各类金融产品向客户讲解清楚,深入了解客户的财务需求和风险偏好,为客户制订适合的资产配置方案。她时刻关注客户动态,定期回访客户,及时向客户提供理财建议,成为客户信赖的金融顾问。

心有繁星,沐光而行。黄丽妃热爱工作、真诚服务,用实际行动诠释着一名共产党员的初心和使命。

特别的爱献给特别的你

——记邮储银行淮阳区支行理财经理刘媛媛

郭哲一

自2009年进入邮储银行淮阳区支行工作以来,刘媛媛先后担任个人柜员、零售客户经理、理财经理等。工作期间,她爱岗敬业、任劳任怨、团结互助,赢得了客户的青睐和同事的赞许,连续3年被邮储银行河南省分行评为优秀客户经理、优秀共产党员。

面对日益多样化、精细化的金融产品,刘媛媛坚持学以致用,用心服务每一位客户。78岁的独居老人李老汉由于视力不佳和行动不便,对外界接触较少,对金融服务的理解存在一定困难,尤其在存款、转账等基础个人金融业务操作上。刘媛媛注意到李老汉的情况后,为他开通手机银行服务,并选择大字体的操作界面,教他如何操作。当李老汉

希望了解理财产品时,刘媛媛耐心细致进行讲解,确保李老汉能够理解并选择好适合自己的金融产品。每到春节、重阳节等传统节日,刘媛媛都会给李老汉送去节日祝福及保暖手套、食品等礼品,让他感受到社会的温暖和关爱。通过刘媛媛的贴心服务,李老汉不仅解决了个人的金融需求,更重要的是变得自信和乐观起来,开始积极参加社区活动,邻里之间的交流也多了起来。靠着出色的工作执行力,刘媛媛2023年实现储蓄存款2000余万元、保险销售1000余万元、理财销售2000余万元,通过实际行动践行了爱岗敬业、服务至上的价值观,更展示了一名共产党员的靓丽风采。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

邮享贷

智享优选 焕新而生

优客尊享

薪客专享

高额质享

业务优势

优惠

额度高
期限长

便捷

多渠道申请
手续便捷

贴心

7x24小时申请
审批快速

业务产品

优客尊享

额度不超过20万元
贷款期限不超过60个月
随借随还、按日计息、操作快捷

薪客专享

额度不超过20万元
贷款期限不超过36个月
额度循环、随用随支、按日计息

高额质享

额度不超过500万元
贷款期限不超过120个月
多渠道申请,线下调查,审批快速

让生活不等待!

更多信息可致电我行客服与投诉热线: 95580

